

中国女篮两连胜

武桐桐表现抢眼



武桐桐(左)在比赛中进攻。新华社发

本报讯(记者 杨尔欣)9月23日,2022年女篮世界杯展开小组赛第二轮争夺,中国女篮以98比51大胜波黑队。来自山西女篮的武桐桐本场比赛表现抢眼,得到12分。

比赛开始后,波黑队率先进入状态,开局打出5比0的比分。中国女篮很快发起反击,李月汝、李梦、杨力维等球员连续得分。首节战罢,中国女篮以26比21稍稍领先。

从第二节比赛开始,中国女篮限制住了对方明星球员琼斯的发挥,使得波黑队陷入“得分荒”。中国女篮则在进攻端火力全开,不断扩大领先分数,最终以98比51净胜47分。值得一提的是,琼斯曾于2017—2018赛季效力于山西女篮,并随队获得了WCBA联赛亚军。

本场比赛,山西女篮队长武桐桐登场20分钟,她5次投篮命中4球,交出了12分、3个篮板球、4次助攻和3次抢断的全面数据。

“武桐桐像极了小坦克,篮下‘碾压’式强攻”“她的核心力量,比欧洲球员还强我是没想到的”“连续两个背后假动作,不看人传球真是赏心悦目”……武桐桐本场的优异表现,得到了球迷盛赞。

9月24日12时30分,已经取得两连胜的中国女篮,将在小组赛第三场比赛中迎战夺冠大热门美国队。

CBA第一阶段赛程公布

山西男篮出征新赛季

9月23日,CBA联赛公布了第一阶段赛程。本阶段山西男篮总计9场比赛,首场比赛将于10月12日进行,对手是四川队。

当日,山西男篮启程前往北京,他们将进行一系列热身赛,备战即将到来的新赛季。“我们目前遇到了很大的困难,希望大家能够轻装上阵,多赢下几场比赛。”山西男篮主帅杨学增如是说。

场比赛是硬仗

9月23日,CBA联赛举行了2022—2023赛季新闻发布会,并公布了常规赛第一阶段赛程。

常规赛第一阶段总计进行9轮比赛,将于10月10日至10月30日进行,全部比赛均以赛会制的形式在杭州进行。此外,本赛季常规赛从38轮

增加至42轮。本阶段比赛,山西男篮比赛强度较大,他们将先后与四川队、青岛队、广州队、吉林队、辽宁队、广厦队、福建队、北京队和江苏队交锋。在这9个对手中,有5支球队为上赛季季后赛球队。

努力应对“坏消息”

新赛季,山西男篮的内线面临巨大考验。

身高2.12米的葛昭宝,是山西男篮队内的“第一高度”。上赛季,葛昭宝打出个人职业生涯最佳表现,常规赛场均可以为球队贡献17分、6.9个篮板球和3.1次助攻。

缺少了葛昭宝这个攻防两端

的内线核心,山西男篮新赛季会有怎样的表现,实在难以预料。在现有的条件下,球队只能“内部挖掘潜力”,依靠常林、邢志强、韩霈瑜等球员合力填补葛昭宝留下的空缺。

值得一提的是,山西男篮今夏刚刚引进的球员常林,在此前多场热身

山西男篮中锋葛昭宝由于刚接受了手术,将缺席第一阶段全部比赛。“葛昭宝的意外情况,对球队的影响非常大。”杨学增同时表示,山西男篮只能在内线身高不足的情况下,全力争取多赢下几场比赛。

赛中有着稳定而高效的发挥。不过,常林今年已经34岁,让他场场打满48分钟比赛不太现实。

此外,据杨学增透露,山西男篮近段时间也在筛选能够胜任中锋位置的外援。如果一切顺利,山西男篮有望在第二阶段比赛解决“内线高度不足”的问题。

都打出了高光表现,这两位外线球员同样是山西男篮值得信赖的依靠。

在杨学增看来,山西男篮是上赛季的“黑马”,新赛季肯定会得到对手更多重视。“不用背上想赢怕输的心理包袱,就按照我们的特点去打,争取多赢下几场比赛。”杨学增说。

记者 杨尔欣

“威姆斯特别适合我们山西男篮的整体打法。”杨学增说。

在CBA联赛中,优秀外援的发挥,往往可以决定球队的战绩。譬如威姆斯曾经帮助广东队夺得3次总冠军,费尔德上赛季带领山西男篮重返季后赛。

如今,威姆斯和费尔德均在山西

世界摄影大师原作在太原古县城展出

本报讯(记者 贾尚志)9月23日消息,50余幅世界摄影大师原作在太原古县城展出,展览持续至10月7日。

展出的原版作品,题材广泛,风格各异,既有早期的画意摄影典范,又有近现代国外知名艺术家经典之作,呈现了一代代大师们创造人类影像视觉史的点点滴滴。作品包括《人像》《洗碗碟》《人类之手》《熨斗大厦》《月色池塘》《带刺的基督》《纽约市》等19世纪、20世纪耳熟能详的大师之作。

展览涵盖了摄影被发明以来诸多重要的摄影工艺,其中有银版、湿版、蛋白工艺洗印的照片,也有金印、碳素、铜凹版和早期彩色半调等工艺洗印的原版照片,还有20世纪普遍使用的明胶银盐黑白照片和20世纪的彩色照片。游客可以寻觅摄影技术史中从银版到银盐每一次摄影技术革新的发展脉络,也可以观赏到大师们原汁原味的照片精髓。

本次展览具体位置在太原古县城西街28号,每日展出时间为10:00至20:00。

中国女排确定世锦赛大名单

新华社北京9月23日电 23日,中国排球协会在官网发布消息,中国女排向国际排联和2022年女排世锦赛赛事组委会提交了14名参赛运动员名单,自由人倪非凡和二传郁佳睿无缘入选。

本届世锦赛,中国女排共有16名队员出征,23日确定的14人参赛名单分别是主攻李盈莹、王云蕗、金烨、王艺竹,副攻袁心玥、王媛媛、杨涵玉、高意,接应龚翔宇、陈佩妍,二传刁琳宇、丁霞,自由人王梦洁、王唯漪。本届世锦赛将是队长袁心玥连续第三次征战世锦赛,队中有八名队员是首次征战世锦赛。

2022年世界女排锦标赛将于9月23日至10月15日举行。本届赛事由荷兰和波兰联合主办,共有24支队伍获得了参赛资格。

中国女排分在D组,同组对手包括巴西、日本、哥伦比亚、阿根廷和捷克队。根据赛程安排,中国女排将于北京时间25日迎战阿根廷队。

国家体育总局局长高志丹

打好足球翻身仗

新华社北京9月23日电 国家体育总局局长高志丹22日在中国足协调研时表示,要统一思想、正视问题、坚定信心、迎难而上,打好足球翻身仗。

在听取了中国足协、中国职业足球俱乐部联合会筹备组的工作汇报后,高志丹表示,足球是世界第一运动,是体育强国的重要标志,发展足球运动,不仅要在世界赛场取胜,更重要的是要发挥足球运动在提振人民群众精神面貌、增强为国争光的使命感、促进青少年全面发展等方面的独特价值。要充分认识到抓好足球工作对于体育强国建设、实现中华民族伟大复兴的中国梦意义重大。

高志丹说,要深刻认识足球发展中存在的精神作风、队伍状态和管理能力等问题,不要怨、怕、等,要有只争朝夕的精神状态和工作作风,尊重科学,实事求是,久久为功。

欧国联小组赛

法国摆脱降级区

新华社巴黎9月22日电(记者肖亚卓)22日,欧国联足球小组赛开始了第五轮的较量,在A级A组的一场比赛中,此前排名小组垫底的法国队主场2:0击败奥地利队,积分上升至小组第三,将保级的主动权留在了自己手里。

本赛季的欧国联比赛,作为卫冕冠军的法国队表现得磕磕绊绊,前四轮过后仅积2分排名小组垫底,本场比赛的对手奥地利队积4分排名小组第三。对于法国队来说,输掉比赛意味着提前降级。

但法国队毕竟是世界杯冠军,面对久攻不下的局面,超级球星的个人能力为法国队带来了胜利。第56分钟,姆巴佩左路连过数人后抽射为法国队打破僵局。第65分钟,吉鲁接格列兹曼助攻头球破门,将比分锁定为2:0。

最后一轮,法国将客场挑战丹麦。